

Č. j.: MV- 11690-9/SFV-2023

Metodický dopis ŘO 2021+ č. 5.1

Postup příjemců OP AMIF v přechodném období IS ESF

Platné od	Zpracovala	Schválil
14. 2. 2025	Ing. Zdeňka Zronková	Mgr. David Votava

I. Východisko

Dle Pravidel pro žadatele a příjemce podpory fondů EU v oblasti vnitřních věcí jsou v relevantních případech příjemci z OP AMIF povinni zaznamenat každého přímo podpořeného klienta do IS ESF.

IS ESF je provozovaný Ministerstvem práce a sociálních věcí a ŘO FEUVV nemá žádný vliv na jeho funkčnost. IS ESF byl pro projekty programového období 2021+ zprovozněn dne 13. ledna 2025.

Do doby zprovoznění IS ESF byla pro realizátory projektů umožněna ruční editace dosažených hodnot indikátorů v ISKP 21+. Tato možnost zůstane ze společného rozhodnutí MPSV a MMR (jakožto správce MS 21+) funkční do 26. března 2025 v takzvaném přechodném období.

Z důvodu zajištění dostatku času na seznámení se se systémem, možnosti úprav vlastních databázových systémů a předejití případných nejasností přistoupil řídicí orgán k vydání tohoto metodického dopisu, který stanovuje postup pro vykazování dosažených hodnot indikátorů v rámci zpráv o realizaci projektu předkládaných dle svých podmínek realizace v průběhu února a března 2025.

II. Postup

Dosažené hodnoty indikátorů sledovaných pomocí IS ESF může příjemce v přechodném období:

- 1) vykazovat ruční editací s předložením pomocného souboru databáze podpořených osob ve formátu xlsx,
nebo
- 2) nevykazovat.¹

V obou výše zmíněných variantách příjemce vykáže dosaženou hodnotu indikátorů sledovaných pomocí IS ESF v kumulovaných počtech za celé dosavadní období realizace projektu zcela prostřednictvím IS ESF až v následující předkládané zprávě o realizaci projektu.

Tento metodický dopis se vztahuje pouze na indikátory s příznakem sledování pomocí IS ESF. Indikátory sledované mimo IS ESF jsou z tohoto metodického dopisu vyjmuty a realizátor projektu je vykazuje standardně.

¹ Toto platí i pro zprávy o realizaci projektu předkládané dle svých podmínek realizace po přechodném období od 27. 3. 2025 do 31. 3. 2025.